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Exercice 1  

Q1 :  

 

Q2 : 

 

       + moteur 

Q3  

 La pièce (4) est la tige du vérin et la pièce (5) est le corps du vérin 
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Q4  Q7 

 

 

 

 

 

Q5  

- Liaison entre (1) et (2) : Pivot d’axe (A, 𝑧0⃗⃗  ⃗)         - Liaison entre (2) et (3) : Pivot d’axe (B, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

- Liaison entre (3) et (6) : Pivot d’axe (C, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

- Liaison entre (6) et (1) : Glissière de direction 𝑥0⃗⃗⃗⃗  

- Liaison entre (2) et (4) : Pivot d’axe (F, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

- Liaison entre (4) et (5) : Glissière de direction 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

- Liaison entre (5) et (1) : Pivot d’axe (E, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6 :  

𝑇𝐹∈2/1 : Arc de cercle de centre A, de rayon AF et d’axe (A, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

 𝑇𝐵∈3/6 : Arc de cercle de centre C, de rayon CB et d’axe (C, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

 𝑇𝐶∈3/6 : point C 

 𝑇𝐹∈4/5 : segment de droite porté par la droite EF 

 𝑇𝐵∈2/1 : Arc de cercle de centre A, de rayon AB et d’axe (A, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

 𝑇𝐹∈5/1 : Arc de cercle de centre E, de rayon EF et d’axe (E, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 

 𝑇𝐶∈6/1. : segment de droite suivant 𝑥0⃗⃗⃗⃗  

Q8: Porte fermé pour α=0° et porte ouverte pour α=90°. 

1 

3 

6 
5 

4 

2 

Pivot d’axe 

(A, 𝑧0⃗⃗  ⃗) 
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